

我想有个云朵面包 飞去四川给小朋友盖房子

文 / 本报记者 钟兰 实习生 / 舒翡翠 摄 / 姚志伟 通讯员 李文文

这注定是一个特殊的儿童节。孩子们在开心、欣喜之余，也多了一份对灾区孩子的牵挂。这一次，我们走进校园，去走近这些天真稚嫩的孩子们。今年这个儿童节，你最想做什么？如果给你一个机会，你最想对灾区的孩子们说些什么？

拍摄地点：杭州崇文实验学校一（5）班、杭州新华实验幼托园仙林幼儿部大四班



丁晨

程怡文

吴雨森



孙邦博

陈凯欣

杨博文



李博

单舒琪

曹清源

丁晨：我想快点长大，做志愿者去四川搬石头救人，还要泡茶给警察叔叔喝。我想当解放军，去四川搬石头救人。

程怡文：以前儿童节爸爸妈妈都要带我出去玩。我想要有个云朵面包，吃了以后能飞起来，我要飞去四川，给四川的小朋友盖房子，这样他们就有地方住了。

吴雨森：我想要飞去天堂，和他们说，让他们不要再下雨，不要再地震了。

孙邦博：以前六一节我总是和妈妈、外婆一起去吃比萨。我想再写一张心愿卡，让四川的小朋友都有爸爸妈妈。四川小朋友，你们要坚强，等我长大了我就来给你们造房子，造学校，我相信你们很快就可以重建家园。长大了我想当警察，像那些叔叔一样去四川救人。

陈凯欣：我想请四川小朋友来我们家玩，我给他们买好吃的东西，穿我的漂亮衣服，玩我的玩具，弄坏了也没关系，他们喜欢我就送给他们。四川小朋友，我想让你们来我心里玩。

李博：和爸爸妈妈一起去游乐园玩，吃大餐。我想快点长大，这样就可以献血了，我还想教灾区的小朋友一起折纸鹤。我想当空降兵，给灾区小朋友送食物，让他们有东西吃。

单舒琪：我要在六一儿童节那天把储蓄罐里的零花钱捐给灾区小朋友，还要给他们寄我的语文书。

曹清源：爸爸妈妈会给我红包，让我想买什么就自己去买。四川小朋友，你们在石头底下很痛吧，希望你们的伤快快好，我们大家会来帮助你们的。

孩子们的天真心愿 足够感动我们

崇文实验学校一（5）班教室的墙，贴满了小朋友们写给灾区小朋友的心愿卡，稚嫩的字体，凝聚了小朋友们对远在四川的小伙伴们们的祝福和关怀。

新华幼儿园大班的小朋友们还发起了“自己作主过六一”活动，鼓励小朋友把学校要给小朋友买礼物的每个人 10 块钱都聚集起来，666 个小朋友总共捐了 6660 元，她们把这些钱拿去给四川小朋友买牙膏牙刷。小朋友们还一个人折两只纸鹤，一只贴在本子上，一只贴在大厅的黑板上，并且在本子上写下自己要对灾区小朋友说的话。学校还组织小朋友们为灾区小朋友画画。

在李博小朋友班里，到 5 月 19 日那天全国哀悼日默哀时，有个小朋友看了看戴在手上的手表，很激动地站起来，然后说：“刚好 2 点 28，我们默哀吧，集体默哀。”其他的小朋友纷纷站了起来，然后齐刷刷地闭上眼睛，脸上一改往日的调皮。老师看看时间，其实时间已经过了，可是再看看孩子们那认真地表情，突然不忍心告诉他们其实已经 3 点 20，鼻子酸酸的，他们的天真善良让我们感动。

四川的小伙伴， 我们一起过六一



六一来临，新华幼儿园仙林园区的孩子为灾区孩子捐出他们珍爱的图书，并想对四川小朋友说：六一是我们共同的节日，虽然我们远隔千里，但是我们依然牵挂着你们。四川的小伙伴，相信你们是最坚强的！

（陈辉 李科芳）